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Parte I, domande a risposta chiusa

. 11 numero 4 - 2199 & yguale a

A 22002 B; 42000 C; 24000 Ty 9. 22000 | N A,
. Calcolare inf, min, sup e max dell’insieme

A={reR: 2*—-2° >0}
A: {1,1,400,N.E.} B: {0,0,+00,N.E.} C: {—00, N.E, 400, N.E.}
D: {0,N.E.,1,1.} E: N.A.

. Quante soluzioni comprese tra 0 e 27 ha l’equazione sin(z) = 1/v/2 ?

A:2B:0C:1D: Infinite E: N.A.

. Il limite

. 5+ 3z + 2?sin(x)
lim
r——+00 6$3
A: +oco B: NE. C: 0D: 3 —I—% E: N.A.

. 11 limite
lim (n® + 2n + 3)% — (n — 2)*/?

n——+o00

A:3/5B: N.E. C: +o0 D: —o0 E: N.A.
. Modulo e argomento del numero complesso i — v/3 valgono

A: (2,—7/6) B: (2,57/6) C: (v/2,117/6) D: (2,117/6) E: N.A.
. Data f(z) = sin(log(z)) Allora f’(e) vale

A: 0 B: -2 ;@ p, sinlesl) g N A

xT

. La funzione

flz) = { sin(rz) =<1

(x—1)% 2>1
nel punto z =1

A: ¢ continua, ma non derivabile. B: non ¢ né continua né derivabile.
C: e derivabile, ma non continua. D: & continua e derivabile. E: N.A.



Parte II, esercizi da svolgere

. Studiare il limite lim,, (Z)ﬁ al variare di £ € N

. Sia f una funzione continua su [0, +oo[ tale che lim, . . f(z) = 0.
Dire, motivando la risposta, se esiste sempre almeno un punto di min-
imo assoluto.

. Calcolare la derivata prima di F(z) = z*, definita per x > 0.



